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IZ PODRUŽNICE S PRILAGOJENIM PROGRAMOM 
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NOVOLETNE ŽELJE IN ZAOBLJUBE 

UČENCI PPVI 3 SO NAM ZA NOVO LETO PRINESLI PRELEPO 
VOŠČILO Z ŽELJAMI IN ZAOBLJUBAMI. OBESILI SMO GA NA  
NAJBOLJ VIDNO MESTO, DA GA VSAK DAN ZNOVA PREBEREMO. 
OBJAVILA SEM GA, KER ŽELIM, DA GA PREBERETE TUDI 
VI….VSEBUJE ZELO POMEMBNA SPOROČILA… 

 

SLAVI CELESTINA 

 

 

 



 

 

TEDEN PISANJA Z ROKO 2022  

DRUŠTVO RADI PIŠEMO Z ROKO JE TUDI LETOS, ŽE SEDMIČ 
ZAPORED, ORGANIZIRAL TEDEN PISANJA Z ROKO IN SICER OD 
17. DO 21. JANUARJA TER NAS POVABIL K SODELOVANJU. 
VSAKO LETO SE PROJEKTA UDELEŽI VEDNO VEČ ŠOL.TOKRAT 
SMO SE PISANJA LOTILI TUDI UČENCI V ODDELKU PPVI3. 
ZAVEDAMO SE, DA JE PISANJE Z ROKO POMEMBNA 
SPRETNOST, KI SE V DANAŠNJEM ČASU RAČUNALNIKOV 
VEDNO BOLJ OPUŠČA. ZELO POMEMBNO JE OHRANJATI 
KULTURO PISANJA. OSREDNJA TEMA PISANJA Z ROKO 2022, 
JE BILA« PIŠEM Z ROKO,KER…« 

IZBRALI SMO SI PAVČKOVE PESMI IN JI LEPO PREPISALI NA 
RISALNE LISTE. ŠE POSEBEJ SMO SE POTRUDILI Z OBLIKO 
PISANJA. IZDELKE SMO RAZSTAVILI NA PANO NA ŠOLSKEM 
HODNIKU. PISANJE NA ROKO SE NAM NI ZDELO TEŽKO. VSI 
SMO MNJENJA, DA RADI PIŠEMO Z ROKO IN DA BI MORALI TO 
ŠE BOLJ POGOSTO POČETI. 

 

   



 

 

  

 
ŽIGA REPOVŽ, PPVI 3 

 

 

 

 

 



 

 

TININI SONČNI ZAHODI 

UČENKA TINA ZAKŠEK PRAVI ZASE, DA SE ZELO RADA 
UKVARJA S FOTOGRAFIJO. V PROSTEM ČASU SE ODPRAVI VEN 
IN NAJRAJE FOTOGRAFIRA NARAVO. NE MORE PA SE UPRETI 
LEPIM SONČNIM ZAHODOM. SVOJE FOTOGRAFIJE JE 
PRINESLA V ŠOLO IN  Z UČITELJICO LIKOVNE UMETNOSTI 
STA SKUPAJ PRIPRAVILI RAZSTAVO NA ŠOLSKEM HODNIKU. 

 



 

 

NAŠE PIKANOGAVIČKE 

NAŠA DRUGA KNJIGA  ZA BRALNO ZNAČKO JE BILA 
PIKANOGAVIČKA. KNJIGO SMO BRALI DELNO SKUPAJ V ŠOLI, 
NEKAJ PA TUDI SAMI DOMA. OGLEDALI SMO SI TUDI 
RISANKO. KNJIGA SE MI JE ZDELA ZANIMIVA IN ZABAVNA. 
NATO SMO SE LOTILI IZDELAVE LUTKE. UPORABILI SMO 
ODPADNI KARTON, TEKSTIL IN VOLNO. POTREBOVALI SMO 
KAR VELIKO ČASA, TODA USPELO NAM JE IZDELATI PRAV LEPE 
PIKANOGAVIČKE. DVA SOŠOLCA STA LUTKE RAZSTAVILA V 
ŠOLSKI KNJIŽNICI. 

 

 
 



 

 

 

 

DIANA CERAR, PPVI 2 

 

POJDIMO NAHRANIT PTIČKE! 

PRI SPOZNAVANJU OKOLJA SMO SE POGOVARJALI O TEM, DA 

VEČINA PTIC POZIMI ODLETI V TOPLE KRAJE. A NE VSE! IN 

TISTE, KI OSTANEJO, SO ZELO LAČNE, SAJ POZIMI PRI NAS 

TEŽJE NAJDEJO HRANO. PA SMO SE SPOMNILI NEKAJ 

KRASNEGA. »POJDIMO NAHRANIT PTIČKE!« SMO REKLI. 

NAJPREJ SMO V ŠOLSKI VRTNI LOPI Z UČITELJICAMA 

POISKALI SEMENA, POTEM PA SMO SE ODPRAVILI PO LITIJI. 

ISKALI SMO PTIČJE HIŠICE IN VANJE NATROSILI SEMENA 



 

 

ZA PTICE, KI ZIMO PREŽIVIJO PRI NAS. DA SLUČAJNO NE 

BODO LAČNE!  

 

UČENCI 1. IN 2. R 

 

 

Litija, 1. 2. 2022                               Zbrala in uredila: Slavi Celestina 


